

Магнитогорский МЕТАЛЛИСТ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 147 (3811)
Год издания 24-й

СРЕДА, 18 декабря 1963 года

Цена 1 коп.

УСКОРЕННОЕ РАЗВИТИЕ ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ — ВАЖНЕЙШЕЕ УСЛОВИЕ ПОДЪЕМА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА И РОСТА БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАРОДА

Постановление Пленума ЦК КПСС по докладу товарища Н. С. ХРУЩЕВА, принятое единогласно 13 декабря 1963 года

Пленум Центрального Комитета КПСС с удовлетворением отмечает, что за два года, прошедшие после XXII съезда КПСС, советский народ под руководством ленинской партии добился больших успехов в развитии народного хозяйства, в решении задач, поставленных Программой КПСС. Успехи коммунистического строительства, последовательное проведение миролюбивой внешней политики, творческое развитие и применение марксистско-ленинского учения в современных исторических условиях еще выше подняли международный авторитет СССР, Коммунистической партии Советского Союза.

Во всей своей деятельности партия неизменно руководствуется ленинскими указаниями о том, что после победы социалистической революции хозяйственное строительство, экономика стали решающим поприщем борьбы за коммунизм. «Главное свое воздействие на международную революцию мы оказываем своей хозяйственной политикой», — подчеркнул В. И. Ленин. — На это поприще борьба перенесена во всемирном масштабе. Решим мы эту задачу — и тогда мы выиграли в международном масштабе наверняка и окончательно».

Партия рассматривает коммунистическое строительство в СССР, как великую интернациональную задачу советского народа, отвечающую интересам всей мировой социалистической системы, интересам международного пролетариата, всего человечества. Успехи коммунистического строительства в СССР — это великий вклад ленинской партии всего советского народа в общее революционное дело укрепления мировой социалистической системы, в борьбу рабочего класса всех стран против эксплуатации и угнетения, в борьбу народов против империализма и колониализма, за свою свободу и независимость. Это — наш вклад в борьбу народов за мир во всем мире, за демократию и социализм. Советский Союз последовательно проводит линию на сплочение и укрепление сотрудничества социалистических стран на основе

братской дружбы и взаимной помощи.

Ленинский курс нашей партии, претворение в жизнь решений XX, XXI и XXII съездов КПСС приносят новые и новые победы в коммунистическом строительстве, в развитии производительных сил страны, укреплении ее могущества и росте благосостояния народа, воспитании нового человека.

Валовая продукция промышленности увеличилась за последнее десятилетие в 2,7 раза, производительность труда — почти в два раза. Среднегодовые темпы прироста промышленной продукции составили 10,5 процента. Построено 8500 новых крупных промышленных предприятий, оснащенных современной техникой. Благодаря освоению целинных земель, повышению урожайности, росту продуктивности животноводства значительно увеличилось производство и государственные закупки сельскохозяйственных продуктов. В текущем году, несмотря на суровую зиму и жестокую засуху, закуплено зерна в 1,4 раза больше, чем в 1962 году, мяса — в 2,6 раза, молока — в 2,7 раза, овощей — в 2,5 раза. В 1963 году в Советском Союзе со-

брано хлопко-сырца 5 миллионов 200 тысяч тонн — это самый высокий сбор за всю историю советского хлопководства. Значительно больше, чем в прошлом году, заготовлено картофеля, фруктов, перевыполнен план сбора чайного листа.

Быстрый рост общественного производства обеспечил увеличение национального дохода за десятилетие в 2,3 раза и реальных доходов трудящихся в расчете на одного работающего на 61 процент. За этот период огромный размах получило жилищное строительство. В новые дома переехали и улучшили свои жилищные условия 108 миллионов человек — почти половина населения страны.

Советский народ самоотверженно трудится над осуществлением семилетнего плана развития народного хозяйства. За пять лет рост валовой продукции составил 58 процентов против 51 процента по контрольным цифрам. Страна получает за эти годы сверх задания более 14 миллионов тонн стали, свыше 22 миллионов тонн нефти, около 3 миллионов тонн минеральных удобрений, более чем на 900 миллионов рублей приборов и средств автоматиза-

ции. На 3 миллиарда рублей перевыполняются задания пяти лет семилетки по производству предметов народного потребления.

Партия настойчиво осуществляет курс на ускорение технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства. В результате широкого внедрения новой техники за последние пять лет обновлена почти половина основных производственных фондов.

Придавая первостепенное значение вопросам хозяйственного строительства, Коммунистическая партия настойчиво совершенствует руководство промышленностью, строительством и сельским хозяйством. Проведенная на основе решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС перестройка партийных органов по производственному принципу дала возможность партийным организациям более конкретно и целеустремленно руководить промышленностью, строительством и сельским хозяйством. Партия приняла важные меры по улучшению планирования, централизации технической политики, более правильной организации капитального строительства и повышению уровня всей экономической работы.

Наша марксистско-ленинская партия, партия социалистической революции, строит всю свою деятельность на научной основе и выступает как могучая революционная сила в строительстве нового мира, в развитии производства, науки и техники.

В современных условиях перво-степенное значение приобретает преимущественное развитие наиболее прогрессивных отраслей народного хозяйства, позволяющих в короткие сроки получить максимальный экономический эффект от капитальных вложений. Исключительно важная роль в развитии экономики страны в настоящее время принадлежит химической промышленности, как важнейшему рычагу дальнейшего подъема сельского хозяйства, других отраслей производства и роста народного благосостояния. Новейшие открытия в области химии, физики, биологии, математики несут с собой гигантское ускорение развития производительных сил общества. Успешное строительство материально-технической базы коммунизма во многом зависит от того, насколько широко и полно будут использованы в народном хозяйстве новейшие достижения науки и техники.

Научно-технический прогресс, отечественный и зарубежный опыт последних лет все полнее раскрывают растущие возможности химической индустрии, поднимают ее роль в развитии производительных сил общества. Химическая промышленность выдвигается сейчас на первый план в развитии народного хозяйства потому, что применение химических материалов производит коренные качественные преобразования в ведущих отраслях материального производства. Эти преобразования позволяют увеличивать выпуск продукции, повышать ее качество, обеспечивать рост накоплений для расширенного воспроизводства и дальнейшего улучшения материального благосостояния народа.

Пленум ЦК КПСС считает главной и неотложной задачей — сосредоточение средств и усилий на создании мощной химической индустрии, чтобы в предстоящем семилетии резко увеличить производство минеральных удобрений, химических средств защиты растений и других химических продуктов для растениеводства и животноводства. Минеральные удобрения — это основа основ подъема сельского хозяйства. Широко применение их открывает путь для интенсивного ведения сельскохозяйственного производства. Нужно в полной мере использовать могучую силу химии для повышения урожайности полей и продуктивности животноводства с тем, чтобы в достатке обеспечить потребности страны в продуктах питания и промышленности в сырье.

Химия открывает громадные возможности для повышения уровня технологии и экономики пищевой промышленности, оказывает большое влияние на развитие медицины. Так называемая малая химия призвана решить

(Окончание на 2-й и 3-й стр.)

ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ

СЛОВО СТАЛЕВАРОВ

Провожая на сессию Верховного Совета СССР своего депутата Героя Социалистического Труда Павла Ивановича Федяева, коллектив сталеваров третьего мартеновского цеха дал слово отметить это событие новыми трудовыми успехами. Дав слово, сталевальщики сдерживают его.

В день открытия сессии коллектив 14-й печи, обслуживаемой сталеварами тт. Вагнецовым, Полехиным, Шаровым и Прокопьевым, выплавил сверх плана 110 тонн металла.

110 тонн сверхпланового металла выдал в первый день работы сессии коллектив 16-й мартеновской печи, где варят сталь тт. Беляев, Ожиганов, Шестаков и Нагаев.

Л. БИНЕМАН.

В ПАРТКОМЕ ММК О СРЫВЕ ГРАФИКА ДВИЖЕНИЯ ТРАМВАЙНЫХ ПОЕЗДОВ

Партийный комитет отмечает, что перед утренней сменой 14 декабря было неудовлетворительно организовано трамвайное обслуживание трудящихся города, вследствие чего многие из них опоздали на работу. В виновником срыва графика движения трамвайных поездов явился главный ревизор трамвайного управления т. Путинихин Ю. П. Вместо того, чтобы систематически проверять техническое состояние подвижного состава, т. Путинихин 14 декабря в утренние часы массовых перевозок людей к местам работы организовал в пункте оборота трамваев проверку технического состояния всех вагонов. Из-за обнаруженных недочетов в т. Путинихин задержал выход на линию 9 трамвайных поездов, не заменив их технически исправными вагонами. Уменьшение эксплуатационного парка привело к срыву графика в движении поез-

дов, к неорганизованности на трамвайных остановках и большим трудностям в перевозке трудящихся на работу.

Руководство управления трамвая (начальник т. Доронов) своевременных мер по исправлению положения с перевозкой пассажиров не приняло.

За срыв графика движения трамваев 14 декабря, что привело к неорганизованности в перевозках трудящихся и к опозданиям многих из них на работу, ст. ревизор Ю. П. Путинихин привлечен к строгой партийной ответственности. Партком предупредил т. Путинихина, что при повторении подобных случаев он будет снят с работы.

Партком обязал руководство управления трамвая (начальник т. Доронов, секретарь партийного бюро т. Ивашин) принять все необходимые меры по строгому выполнению графика движения поездов, особенно в часы «пик».

Впереди—4-я

Хороший темп взял в нынешнем году коллектив 4-й домны. Бригады этого агрегата, которыми руководят мастера Игорь Румянцева, Иван Белич, Филипп Рыжов и Василий Горностаев, выдали сверх плана за 15 дней более 600 тонн сверхпланового чугуна. При этом они достигли коэффициента использования полезного объема агрегата, равного 0,552. Такой коэффициент значительно лучше чем предусмотрено планом на текущий месяц.

В. ТРЕТЬЯКОВСКИЙ.

С перевыполнением

За 15 дней декабря коллектив широкополосного стана «2500», проволочно-штрипсового цеха, первого листопрокатного и листопрокатного цехов перевыполнил план по отгрузке товарной продукции. Последние тонны проката в счет полумесячной программы были отгружены в день окончания работы декабряского Пленума ЦК КПСС.

Коллектив листопрокатного цеха трудится успешно. 2700 тонн металла выдали листопрокатчики дополнительно к заданию половины декабря. 630 тонн на счету бригад среднелистового ста-

Извещение

24 декабря 1963 года в 5 часов вечера в актовом зале центральной заводской лаборатории состоится заседание общекомбинатского ПДПС.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение плана 1964 года и организационно-технических мероприятий, обеспечивающих его выполнение.

Явка членов ПДПС, нач. цехов и отделов, главных специалистов, секретарей партбюро, председателей цехкомов и секретарей бюро ВЛКСМ обязательна.